
令和６年学校評価～児童用～
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児童①学校は楽しいですか。

１ そうです 2 だいたいそうです 3 あまりそうではありません 4 そうではありません
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児童②がまん掃除や見つけ掃除ができていますか。

１ そうです 2 だいたいそうです 3 あまりそうではありません 4 そうではありません

77% 19%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童③「いじめをなくす宣言」を守っていますか。

１ そうです 2 だいたいそうです 3 あまりそうではありません 4 そうではありません
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児童④先生は、あなたのよいところを認めてくれていますか。

１ そうです 2 だいたいそうです 3 あまりそうではありません 4 そうではありません
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児童⑤将来のゆめや目標をもっていますか。

１ そうです 2 だいたいそうです 3 あまりそうではありません 4 そうではありません
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児童⑥学校の行事や体験活動に楽しく参加できましたか。

１ そうです 2 だいたいそうです 3 あまりそうではありません 4 そうではありません
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児童⑦早寝・早起きをし、朝ご飯をきちんと食べていますか。

１ そうです 2 だいたいそうです 3 あまりそうではありません 4 そうではありません
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児童⑧学校での勉強が、わかりますか。

１ そうです 2 だいたいそうです 3 あまりそうではありません 4 そうではありません
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児童⑨宿題をきちんとできていますか。

１ そうです 2 だいたいそうです 3 あまりそうではありません 4 そうではありません

57% 34% 7%
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児童⑩授業で、ペア学習やグループ学習をすると、勉強が分かりますか。

１ そうです 2 だいたいそうです 3 あまりそうではありません 4 そうではありません
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児童⑪図書館で借りた本などをよく読みますか。

１ そうです 2 だいたいそうです 3 あまりそうではありません 4 そうではありません

63% 33% 3%
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児童⑫困った友だちがいたら、声をかけたり助けたりしていますか。

１ そうです 2 だいたいそうです 3 あまりそうではありません 4 そうではありません
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児童⑬委員会や係の仕事などで、自分の役割を果たし、認められていますか。

１ そうです 2 だいたいそうです 3 あまりそうではありません 4 そうではありません
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児童⑭体育のときや運動会などで、運動をがんばっていますか。

１ そうです 2 だいたいそうです 3 あまりそうではありません 4 そうではありません
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児童⑮ふるさと岩松は好きですか。

１ そうです 2 だいたいそうです 3 あまりそうではありません 4 そうではありません


